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TEXHUHECKUNE XAPAKTEPUCTUKWN U YCJTOBUA SKCTIJTYATALUUN

XAPAKTEPUCTUNKN
XapakTepucTtunka 3HavyeHue
Knacc npumeHeHnsa 6biToBON 21
ObLWwas ToNWMHa 2,10 MM
ToNwmnHa 3alWMTHOIr o CNos 0,15 mm
Bec 1400 r/m?
JonosIHNTENbHbIN 3alWUTHbLIA CNONW, NakK
Cnocob yknagku Ha knen

Twnn oCHOBbI

Cpok cny>x0bl B XXUJIbIX MOMELLEHUNAX

pynna no abiMmoobpa3ytolen crnocobHOCTH

pynna no TOKCUYHOCTM MPOAYKTOB FOPEHUS

pynna no BOCM/IaMeHSAEeMOCTH

pynna no pacnpoCTPaHEHUIO MJIaMeHN NO MOBEPXHOCTN
Knacc no>xapHoOW onacHOCTM MaTepuana

AbconoTHaa ocTaTo4YHaa gegopmaums, He bonee

N3MeHeHne nnHenHbIX pa3mepos, He 6onee

BnnsiHne Ha pa3BuTue 6akTepuin 1 MUKPOOPraHM3MOB Ha MOBEPXHOCTY

MOKPbITNA

BcneHeHHas ocHOBa

10 neT
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=< 1.10 mm

= 0.40 %

He cnocobcTByeT pocTy



XapakTepuctunka 3Ha4veHue

YnenbHOe NOBEPXHOCTHOE 3/IEKTPMUYECKOE CONMPOTUBIEHME, He Bonee  5.10%° Q

YCTONYMBOCTb K BO3OENCTBUIO XUMNYECKUX COeaNHEHNN Xopowas
BopoonornouieHne noBepxHoOCTHoe, r/100cm2, He Bonee 0,5
BO3MO>XHOCTb MCMOJIb30BAaTb C CUCTEMOW TEMJIbIX NOJIOB Oa (makcumym 29°C)

. AHTUCTaTn4yeckoe (=< 2
dnekTpocTaTUyeckme CBONCTBa

kV)
NcTupaemocTb, He Bonee 30 r/m?
Moka3saTenb TenaoycsoeHus, BT/KB.M.*K 13,3

NHOeKC CHMXeHusa NnpuBegeHHOro ypoBHS yAapHOro wyma 18 nb



